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PAGE INTENTIONNELLEMENT 

LAISSEE BLANCHE 



VISITE PREVOL INTERIEURE 
 
SACOCHE ET DOCUMENTS ...................................... à bord 
METEO, NOTAMS ................................................... vérifiés 
DEVIS MASSE, PERFOS ......................................... calculés 
AVIONICS MASTER .................................................... arrêt 
PILOTE AUTOMATIQUE ............................................. arrêt 
CONTACT MAGNETOS .......................... coupé, clé enlevée 
COMMANDES ........................... libres et sans frottements 
COMPENSATEUR ............. débattement complet et neutre 
VOLETS ..................................... rentrés, 1er cran, 2ème cran 
ROBINET ESSENCE ................................................... ouvert 
BATTERIE ............................................................... marche 
AUTONOMIE .......................................................... vérifiée 
POMPE ELECTRIQUE .... marche, vérifier extinction voyant 
B.P et pression arc vert, absence fuite sous le moteur 
POMPE ELECTRIQUE .................................................. arrêt 
FEU ANTICOLLISION ................................................ vérifié 
PHARES ................................................................... vérifiés 
FEUX DE NAVIGATION ............................................ vérifiés 
AVERTISSEUR DE DECROCHAGE ............................. vérifié 
TEST VOYANTS ALARME ...................................... effectué 
BREAKERS ............................................................... vérifiés 
BATTERIE ................................................................... arrêt 
HORAMETRE ............................................................ relevé 
CHRONOMETRE ................................... remonté, à l’heure 
BAGAGES ............................................................... arrimés 
TROUSSE DE SECOURS ......................................... en place 
 

VISITE PREVOL EXTERIEURE 
 
Enlever les 3 obturateurs 

DESSUS FUSELAGE – FLANC GAUCHE 
 
BOUCHON DE RESERVOIR ................... en place, verrouillé 
PRISE STATIQUE .............................. propre, non obstruée 
ANTENNES ............................................................ vérifiées 

 

EMPENNAGE 
 
GOUVERNE PROFONDEUR surface/articulations vérifiées 
GOUVERNE DIRECTION .............. articulations/jeu vérifiés 
FEU DE NAVIGATION ............................................... vérifié 
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DESSOUS FUSELAGE – FLANC DROIT 
 
PRISE STATIQUE ............................... propre, non obstruée 
PURGE RESERVOIR CARBURANT ........................ effectuée 

 

AILE ET TRAIN DROIT 
 
VOLET/MECANISMES ............................................ vérifiés 
AILERON/MECANISMES ........................................ vérifiés 
FEU DE NAVIGATION ............................................... vérifié 
SAUMON .................................................................. vérifié 
BORD D’ATTAQUE ................................................... vérifié 
INTRADOS/FIXATION ............................................. vérifiés 
AVERTISSEUR DE DECROCHAGE .............................. vérifié 
TRAIN PRINCIPAL DROIT....... fixation et carénage vérifiés 
FREIN ........................................................................ vérifié 
PRESSION/ETAT PNEU ........................................... vérifiés 
AMORTISSEUR ................................. enfoncement normal 
EXTRADOS ................................................................ vérifié 
RESERVOIR D’AILE ..................... vérifié et purge effectuée 

 

FUSELAGE AVANT 
 
PURGE CIRCUIT CARBURANT ............................. effectuée 
NIVEAU D’HUILE .................................. vérifié (6 Qts mini) 
TRAPPE D’HUILE .................................................... fermée 
CAPOTTAGE MOTEUR .............................................. vérifié 
HELICE ET CONE ..................................................... vérifiés 
ENTREES D’AIR ..................................................... vérifiées 
FIXATION ECHAPPEMENT ...................................... vérifiée 
PROPRETE VERRIERE ............................................. vérifiée 

 

TRAIN AVANT 
 
BEQUILLE ............................................................... enlevée 
TRAIN AVANT........................ fixation et carénage vérifiés 
PRESSION/ETAT PNEU ........................................... vérifiés 
AMORTISSEUR ................................. enfoncement normal 
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AILE ET TRAIN GAUCHE 
 
RESERVOIR D’AILE ..................... vérifié et purge effectuée 
BORD D’ATTAQUE ................................................... vérifié 
TRAIN PRINCIPAL GAUCHE. .. fixation et carénage vérifiés 
FREIN ....................................................................... vérifié 
PRESSION/ETAT PNEU ........................................... vérifiés 
AMORTISSEUR ................................. enfoncement normal 
PHARES ................................................................... vérifiés 
TUBE DE PITOT ................................... vérifié, non obstrué 
INTRADOS/FIXATION ............................................. vérifiés 
SAUMON ................................................................. vérifié 
FEU DE NAVIGATION .............................................. vérifié 
AILERON/MECANISMES ......................................... vérifiés 
VOLET/MECANISMES ............................................. vérifiés 
EXTRADOS ............................................................... vérifié 
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PAGE INTENTIONNELLEMENT 

LAISSEE BLANCHE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MISE EN ROUTE 

BATTERIE ............................................................... marche 
FEU ANTICOLLISION .............................................. marche 
ROBINET D’ESSENCE ............................................... ouvert 
AUTONOMIE .......................................................... vérifiée 
MIXTURE ........................................................... plein riche 
RECHAUFF. CARBU ..................................................... froid 
POMPE ELECTRIQUE ............................................. marche 
INJECTIONS ................................................................ 2 à 3 
Quelques injections supplémentaires par temps froid 
Aucune injection si moteur chaud 
MANETTE DES GAZ ................................ poussée d’1/2cm 
CHAMPS HELICE ET AVION .................................. dégagés 
CONTACTS MAGNETOS ............................................. Both 
PIEDS ................................................................... sur freins 
DEMARREUR ......................................................... marche 
MOTEUR ......................................................... 1200 tr/min 

APRES MISE EN ROUTE 

PRESSION HUILE ............................. vérifiée, voyant éteint 
POMPE ELECTRIQUE .................................................. arrêt 
PRESSION ESSENCE ......................... vérifiée, voyant éteint 
ALTERNATEUR ....................................................... marche 
CHARGE ALTERNATEUR .................. vérifiée, voyant éteint 
AVIONICS MASTER ................................................ marche 
COM2 / NAV2  ...................................................... marche 
TRANSPONDEUR ................................................ ALT, 7000 
DME  ................................................. marche si nécessaire 
G500/GTN650  .......................... appuyer sur « Continue » 
CEINTURES ......................................................... attachées 
FEUX DE NAVIGATION ......................... comme nécessaire 
ALTIMETRES (PFD, G5, Standby) ............................. réglés 
PARAMETRES (route, cap, altitude, fréq.) ........... affichés 
RADIO COM ......................................................... annonce 

M
ISE EN

 
 R

O
U

TE
 

FGPJL - Page 5 

AVANT MISE EN ROUTE 

BEQUILLE ............................................................... enlevée 
SIEGES ................................................ réglés et verrouillés 
CEINTURES ........................................................ détachées 
VERRIERE ......................................... fermée, déverrouillée 
FREIN DE PARC ........................................................... serré 
COMPENSATEUR ..................................................... neutre 
VOLETS ................................................................... rentrés 



PAGE INTENTIONNELLEMENT 

LAISSEE BLANCHE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ROULAGE 

PHARE DE ROULAGE ............................................... allumé 
FREINS .................................................................... essayés 
DIRECTIONNEL  ........................................................ vérifié 
INDICATEUR DE LACET ............................................ vérifié 
HORIZONS ARTIFICIELS .......................................... stables 

 
ESSAIS MOTEUR 

FREIN DE PARC .......................................................... serré 
TEMPERATURE/ PRESSION HUILE ......................... arc vert 
ESSENCE ........................................... réservoir le plus plein 
PRESSION ESSENCE................................................ arc vert 
MOTEUR ......................................................... 2000 tr/min 
SELECTION MAGNETOS ...................................... effectuée 
Chute de tours maxi 175 tr/min ; +/- 50 tr/min entre chaque magnéto 
RECHAUFF. CARBU ................................................. essayé 
Chute de tours : minimum 100 tr/min 
RALENTI .................................................. 600 à 700 tr/min 
MOTEUR ......................................................... 1200 tr/min 
MIXTURE ......................................... essai coupure moteur 
 

AVANT DECOLLAGE 

COMMANDES .................................. vérifiées libres 3 axes 
PILOTE AUTOMATIQUE ............................................. arrêt 
VOLETS ................................................................... 1er cran 
COMPENSATEUR .................................................... neutre 
CONTACT MAGNETOS ................................................ both 
ESSENCE ........................ ouverte sur réservoir le plus plein 
MIXTURE ........................................................... plein riche 
RECHAUFF. CARBU .................................................... froid 
POMPE ELECTRIQUE .............................................. marche 
PRESSION HUILE ............................. vérifiée, voyant éteint 
PRESSION ESSENCE......................... vérifiée, voyant éteint 
TEMPERATURE D’HUILE ........................................ arc vert 
CEINTURES ......................................................... attachées 
VERRIERE .......................................... fermée et verrouillée 
ALTIMETRES ............................................................. réglés 
TRANSPONDEUR .................................... ALT, 7000 vérifié 
PFD/MFD, G5, GTN650 ................... vérifiés, sans alarmes 
APPROCHE ET BASE ................................ absence de trafic 
PHARES .................................................................. allumés 
PISTE .................................................................... dégagée 
BRIEFING DECOLLAGE/SECURITE ......................... effectué 
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LAISSEE BLANCHE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ALIGNE SUR LA PISTE 
 
VOYANTS ALARME .................................................. éteints 
COMPAS ................................................................... vérifié 
VENT ......................................................................... relevé 
RADIO COM.......................................................... annonce 
PIEDS ............................................................... position vol 
PLEINE PUISSANCE ........................ 2200 tr/ min minimum 
 
       SI LE REGIME MOTEUR EST INFERIEUR A 2200 tr/min  
                                        NE PAS DECOLLER 

400 ft 
 
VOLETS ................................................................... rentrés 
POMPE ELECTRIQUE .................................................. arrêt 
PHARES................................................................... coupés 
 
 

CROISIERE 

MOTEUR ........................................ 2500 tr/min maximum 
MIXTURE .................................. si alt >= 5000 ft appauvrir 
ALTIMETRES ..........................................QNH ou 1013 Hpa 
 

POINT  DE  FRACTIONNEMENT 

CAP ........................................................................... vérifié 
ALTITUDE ou FL ........................................................ vérifié 
PARAMETRES MOTEUR ..................... vérifiés, dans le vert 
ESSENCE/AUTONOMIE .......................................... vérifiés 
RECHAUFF. CARBU ............................... comme nécessaire 

 V
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AVANT DESCENTE 
 
BRIEFING ARRIVEE ............................................... effectué 
QNH ......................................................................... affiché 
MIXTURE ........................................................... plein riche 
MOTEUR ............................................. 2000 à 2500 tr/min 
RECHAUFF. CARBU ............................... comme nécessaire 
ESSENCE ...........................................réservoir le plus plein 
RADIO COM/NAV ................................................. vérifiées 
 

VENT ARRIERE 
 
PILOTE AUTOMATIQUE............................................. arrêt 
MIXTURE ........................................................... plein riche 
RECHAUFF. CARBU ................................................... chaud 
VITESSE ............................................................... 150 Km/h 
VOLETS .................................................................. 1er cran 
POMPE ELECTRIQUE ............................................. marche 
PHARES .................................................................. allumés 
RADIO COM .......................................................... annonce 
 

FINALE 

RECHAUFF. CARBU ......................... froid (vers 300 ft AGL) 
VOLETS ..................................... 2ème cran si V<= 150 km/h 
VITESSE ..................................................... 125 km/h + KVe 
KVe = 1/3 du vent effectif 
RADIO COM .......................................................... annonce 
 

FINALE avec vent de travers ou fortes rafales  

RECHAUFF. CARBU ......................... froid (vers 300 ft AGL) 
VOLETS .................................................................. 1er cran  
VITESSE ................................... 130 km/h + ½ valeur rafale 

VENT DE TRAVERS .......................... 22 Kts maxi (40 Km/h) 
RADIO COM .......................................................... annonce 
 

REMISE DE GAZ  

ROTATION 1/2 ASSIETTE DE MONTEE 
MOTEUR .................................................. pleine puissance 
RECHAUFF. CARBU ..................................................... froid 
VOLETS .................................... 1er cran (progressivement) 
RADIO COM .......................................................... annonce 
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APRES ATTERRISSAGE 
 
RADIO COM .................................. annonce piste dégagée 
PHARE DE DECOLLAGE .............................................. arrêt 
RECHAUFF. CARBU  ......................................... vérifié froid 
POMPE ELECTRIQUE .................................................. arrêt 
VOLETS ................................................................... rentrés 
 

ARRET MOTEUR 
 
FREIN DE PARC .......................................................... serré 
MOTEUR .......................................................... 1200tr/min 
RADIO COM ............................................... clôture et arrêt 
PHARES ET FEUX DE NAVIGATION ............................ arrêt 
DME ........................................................................... arrêt 
TRANSPONDEUR ....................................................... arrêt 
COM2 / NAV 2 ..........................................................  arrêt 
AVIONICS MASTER .................................................... arrêt 
ALTERNATEUR ........................................................... arrêt 
   Uniquement 1er et dernier vols de la journée : 
   MOTEUR ............................................................... ralenti 
   CONTACT MAGNETOS ................ essai coupure effectué 
MOTEUR ......................................................... 1200 tr/min 
MIXTURE.............................................................. étouffoir 
CONTACT MAGNETOS ............................ coupé, clé retirée 
FEU ANTICOLLISION .................................................. arrêt 
BATTERIE ................................................................... arrêt 
HORIZON DE SECOURS (G5) ...................................... arrêt 
VOLETS ................................................................ 2ème cran 
HORAMETRE ............................................................ relevé 
CARNET DE ROUTE ............................................. renseigné 
OBTURATEURS ..................................................... en place 
PLAN DE VOL ................................ clôturé (01 56 301 301) 
AVION ....................... bords d’attaque et verrière nettoyés 
 

PROCEDURE MOTEUR NOYE 

POMPE ELECTRIQUE .................................................. arrêt 
MIXTURE.............................................................. étouffoir 
MANETTE DES GAZ .............................................. plein gaz 
DEMARREUR ......................................................... marche 
MIXTURE................................... plein riche dès démarrage 
       Ne pas utiliser le démarreur plus de 20 s en continu. 
       Attendre une minute avant un nouveau démarrage  
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PANNE DE GENERATION ELECTRIQUE 
 
VOYANT ALLUME – VOLTMETRE EN DECHARGE 
ALTERNATEUR ....................................... arrêt puis marche 
 
SI LA PANNE PERSISTE : 
ALTERNATEUR ............................................................ arrêt 
ARRETER TOUS LES EQUIPEMENTS NON INDISPENSABLES 
A LA POURSUITE DU VOL 
 

                     ATTERRIR DES QUE POSSIBLE 

 

VIBRATIONS ET IRREGULARITES DE  
FONCTIONNEMENT DU MOTEUR 
 
RECHAUFF. CARBU ................................................... chaud 
MIXTURE .................................................................. régler 
POMPE ELECTRIQUE ............................................. marche 
 
SI PAS D’AMELIORATION CONSTATEE : 
CONTACT MAGNETOS ................... sur « L » puis sur « R » 

SELECTIONNER LA POSITION DONNANT LE MEILLEUR  
FONCTIONNEMENT DU MOTEUR ET REJOINDRE LE TERRAIN 
LE PLUS PROCHE A REGIME REDUIT, MIXTURE SUR « PLEIN 
RICHE » 
 

PANNE D’ANEMOMETRE 
 
PREAFFICHAGE ASSIETTE/PUISSANCE.................... utiliser 

 

PROCEDURE BLOCAGE VERRIERE  
 

LARGAGE : 
POIGNEE VERRIERE EN POSITION « OUVERT » 
DEGAGER LES DEUX LEVIERS DE « LARGAGE VERRIERE » 
SITUES DE PART ET D’AUTRE DU TABLEAU DE BORD ET LES 
METTRE EN POSITION VERTICALE 

PANNE BOITE DE MELANGE AUDIO (gma340) 

 

SEULE LA VHF COM 1 EST UTILISABLE 

SEC
O

U
R

S 
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MESSAGE HEADING FAIL SUR PFD 
 
SI LA ROUTE GPS EST DISPONIBLE, CELLE-CI REMPLACERA 
LE CAP AUTOMATIQUEMENT.  
Cette information doit être utilisée avec précaution,  
le compas reste le cap de référence 
 

MESSAGE FAN FAIL SUR PFD 

LE REFROIDISSEMENT DU G500TXI EST EN PANNE. CELUI-CI 
VA CHAUFFER ET S’ARRETER.  
 
INSTRUMENTS DE SECOURS ................................... utiliser 
 

MALFONCTION DE LA VISION SYNTHETIQUE 

VISION SYNTHETIQUE SUR PFD ............................. arrêter 
 

MESSAGE AHRS ALIGN / Keep wings level 

L’AHRS EST EN COURS D’ALIGNEMENT, LIMITER LES EVO-
LUTIONS À : 
 
     +/- 10° D’INCLINAISON 
     +/- 5° D’ASSIETTE 
 
Dépasser ces valeurs retardera ou empêchera l’alignement 
de l’AHRS. 
 

MESSAGE TER N/A ou TER FAIL  

LE RELIEF ET LES OBSTACLES NE SONT PLUS REPRÉSENTÉS. 
LA SEPARATION AVEC LES OBSTACLES ET LE RELIEF N’EST 
PLUS ASSURÉE. 

REDEMARRAGE GTN650 EN VOL 

UTILISER LE BOUTON « CANCEL » APRES LE REDEMAR-
RAGE DU GTN650 AFIN DE RÉCUPERER LES FONCTIONS DE 
NAVIGATION LE PLUS VITE POSSIBLE. 
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FEU MOTEUR AU SOL (A LA MISE EN ROUTE) 
 
LAISSER LE MOTEUR EN FONCTIONNEMENT, PUIS : 

 
ROBINET D’ESSENCE ................................................ fermé 
POMPE ELECTRIQUE ................................................. arrêt 
MANETTE DES GAZ .............................................. plein gaz 
MIXTURE ............................................................. étouffoir 
CONTACT MAGNETOS .............................................. coupé 
ALTERNATEUR ........................................................... arrêt 
BATTERIE ................................................................... arrêt 
 
SI LE FEU PERSISTE : 

EVACUER L’AVION - TENTER D’ETEINDRE  
L’INCENDIE A L’AIDE DES MOYENS DISPONIBLES 

 

FEU MOTEUR EN VOL 
 
ROBINET D’ESSENCE ................................................ fermé 
MANETTE DES GAZ .............................................. plein gaz 
MIXTURE ............................................................. étouffoir 
POMPE ELECTRIQUE ................................................. arrêt 
ALTERNATEUR ........................................................... arrêt 
CHAUFFAGE CABINE ET VENTILATION .................... coupé 
ADOPTER VITESSE DE FINESSE MAX .................. 150 km/h 

PREPARER UN ATTERRISSAGE EN CAMPAGNE 
NE PAS REMETTRE LE MOTEUR EN ROUTE 

 

FEU DANS LE COCKPIT 

TENTER D’ETEINDRE LE FOYER PAR TOUS LES MOYENS 
DISPONIBLES 

OUVRIR A FOND LA VENTILATION POUR ELIMINER LES 
FUMEES 

 U
R

G
EN

C
ES

 

FGPJL - Page 15 



FEU D’ORIGINE ELECTRIQUE 
 
VENTILATION CABINE ............................................ réduire 
ALTERNATEUR ........................................................... arrêt 
BATTERIE .................................................................... arrêt 
BREAKERS BATTERIE ET ALTERNATEUR ..................... tirés 
 

ATTERRIR RAPIDEMENT SI LE FEU PERSISTE 
 

PANNE MOTEUR AU DECOLLAGE 
 
AVANT ROTATION 
REDUIRE A FOND LES GAZ ET ARRETER LE DECOLLAGE 
 
APRES ROTATION 
PRENDRE VITESSE FINESSE MAX ....................... 150 km/h 
MIXTURE .............................................................. étouffoir 
ROBINET D’ESSENCE ................................................ fermé 
CONTACTS MAGNETOS ............................................. arrêt 
RADIO COM ......................................................... annonce 
BATTERIE .................................................................... arrêt 
INSTRUMENTS DE SECOURS ................................... utiliser 
 
     ATTERRIR DROIT DEVANT. SEULEMENT DE PETITS 
CHANGEMENTS DE CAP POUR EVITER LES OBSTACLES. 

NE PAS TENTER DE FAIRE DEMI-TOUR VERS LA PISTE 
 

ATTERRISSAGE EN CAMPAGNE (AVEC MOTEUR) 

 
CHOISIR UN TERRAIN APPROPRIE 
RADIO COM ......................................................... annonce 

RECONNAITRE LE TERRAIN : 
VITESSE .............................................................. 150 km/h 
VOLETS ................................................................... 1er cran 

APPROCHE : 
APPROCHE A 125 km/h, VOLETS 2ème CRAN 
EN FINALE, DEVERROUILLER LA VERRIERE 

AVANT DE TOUCHER LE SOL : 
CONTACT MAGNETOS ............................................. coupé 
BATTERIE .................................................................... arrêt 
 FGPJL - Page 16 

INSTRUMENTS DE SECOURS………………………..……...utiliser 



ATTERRISSAGE EN CAMPAGNE (SANS MOTEUR) 

 
VITESSE .............................................................. 150 km/h  
CHOISIR UN TERRAIN APPROPRIE 
RADIO COM ........................................... annonce Mayday 
TRANSPONDEUR........................................................ 7700 
CEINTURES ET HARNAIS .......................................... serrés 
POMPE ELECTRIQUE .................................................. arrêt 
MIXTURE .............................................................. étouffoir 
MANETTE DES GAZ .......................................... plein réduit 
CONTACT MAGNETOS ............................................. coupé 
ROBINET D’ESSENCE ................................................ fermé 
ALTERNATEUR ........................................................... arrêt 
BATTERIE .................................................................... arrêt 
INSTRUMENTS DE SECOURS ................................... utiliser 

FINALE 
VOLETS ................................................................ 2ème cran 
VERRIERE ...................................................... déverrouillée 
 

BAISSE DE PRESSION D’HUILE 

SURVEILLER LA TEMPERATURE D’HUILE 

EN CAS D’ELEVATION ANORMALE (ZONE ROUGE) : 

REDUIRE LA PUISSANCE 

REJOINDRE LE TERRAIN LE PLUS PROCHE EN SE 
PREPARANT A UN EVENTUEL ATTERRISSAGE EN  

CAMPAGNE AVEC MOTEUR 
 

BAISSE DE PRESSION D’ESSENCE 
 
POMPE ELECTRIQUE .............................................. marche 
CHANGER DE RESERVOIR 
MIXTURE ........................................................... plein riche 

SI LA PANNE PERSISTE, ENVISAGER UN ATTERRISSAGE 
FORCE SANS MOTEUR 
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PANNE SUR LA COMMANDE DE PROFONDEUR 
 
 

STABILISER L’AVION EN VOL HORIZONTAL, A 135 km/h, 
A L’AIDE DU COMPENSATEUR ET DES GAZ 

PUIS NE PLUS TOUCHER AU COMPENSATEUR 

CONTROLER L’ANGLE DE DESCENTE AVEC LES GAZ  
UNIQUEMENT 

NE REDUIRE QU’EN COURTE FINALE A PROXIMITE DU SOL 
 

PANNE ELECTRIQUE TOTALE 
 
 

En cas de panne électrique totale, seul le G5 (horizon de se-
cours) continuera à fonctionner sur batterie (autonomie envi-
ron 4h) 

INSTRUMENTS DE SECOURS……………………………...utiliser 

ATTERRIR DES QUE POSSIBLE 
 

PANNE DU PFD 
 
 

Perte des informations du PFD, incluant l’écran qui ne répond 
plus. 

INSTRUMENTS DE SECOURS……………………………...utiliser 

       ATTERIR SANS TARDER 
 
 
PANNE DE L’AHRS 
 

Perte de l’horizon et du cap et présence d’un X sur le PFD 

HORIZON DE SECOURS (G5)………………………………..utiliser 

                  ATTERIR SANS TARDER 
 
 
PANNE DE L’ADC 
 

Présence d’un X sur la vitesse et l’altitude, d’un X sur le 
vario et perte de la TAS et de la T° extérieure. 

Si le GPS est disponible, l’altitude GPS (AMSL) sera automati-
quement affichée au dessus du bandeau d’altitude. 

ANEMOMETRE ET ALTIMETRE SECOURS (G5)…..…utiliser 
 
                  ATTERIR SANS TARDER 



MESSAGES IAS, ATTITUDE ou ALT SUR PFD 
 
INSTRUMENTS…………………………………………..…..comparer 

Déterminer quelles indications sont toujours correctes 

ATTERIR SANS TARDER 

 
 

GIVRAGE CARBURATEUR 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
RAPPELS 
 
 
FREQUENCE DE DETRESSE ............................... 121,5 Mhz 
TRANSPONDEUR URGENCE ...................................... 7700 
TRANSPONDEUR PANNE RADIO ............................... 7600 
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PARAMETRES 

 
VITESSES 

ROTATION .......................................................... 100 km/h 
MONTEE INITIALE............................................... 130 km/h 
MONTEE NORMALE ........................................... 170 km/h 
MONTEE TAUX MAX (sans volets) ..................... 170 km/h 
MONTEE PENTE MAX (sans volets) .................... 140 km/h 
CROISIERE ........................................................... 240 km/h 
APPROCHE .......................................................... 150 km/h 
FINALE ................................................................ 125 km/h 
Va........................................................................ 215 km/h 
Vno ..................................................................... 260 km/h 
Vne ..................................................................... 308 km/h 
Vfe (2e CRAN) ..................................................... 170 km/h 
Vs1 ...................................................................... 105 km/h 
Vs0 ........................................................................ 95 km/h 

 

PERFORMANCES - LIMITATIONS 
 
VITESSE FINESSE MAX ........................................ 150 km/h 
LIMITE VENT DE TRAVERS ........................................ 22 kts 
CAPACITE RESERVOIR PRINCIPAL ............................. 110 l 
CAPACITE RESERVOIR AV GAUCHE ..............................40 l 
CAPACITE RESERVOIR AV DROIT .................................40 l 
CAPACITE RESERVOIR SUPPLEMENTAIRE ................... 50l 
CARBURANT UTILISABLE ........................................... 239 l 
CONSOMMATION ESSENCE ..................................... 38 l/h 
AUTONOMIE SANS RESERVE .................................... 6h10 
MASSE MAXI DECOLLAGE .....................................1100 kg 
MASSE MAXI ATTERISSAGE ..................................1045 kg 
BAGAGE MAXI ........................................................... 60 kg 
LONGUEUR ............................................................. 7,10 m 
ENVERGURE ........................................................... 8,72 m 
SURFACE ALAIRE ................................................ 13,60 m2 
UTILISATION DEMARREUR ....................... 15 à 20 s. maxi 
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CODE MORSE 
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SIGNAUX LUMINEUX 

 

 SIG
N

A
U

X
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SIGNAUX D’INTERCEPTION 

 

COMMUNICATION RADIO ................................ 121,5 MHz 

 

 

CHECKLIST URGENCE 
DR400/120 

P 13/14  
 

CHECKLIST URGENCE 
DR400/120 

P 14/14     

 

CONDUITE À TENIR 

EN CAS D'ACCIDENT 

 

PROTEGER 

- Évacuer les passagers 

- Mise en sécurité de l'avion 
- Essence fermé 

- Mixture étouffoir 

- Magnétos OFF clé retiré 
- Batterie + Alternateur OFF 

- Balise détresse marche 

- Évacuez l'avion et regroupez les passagers loin 
de l'appareil  

- Bilan état des occupants et 1ers gestes de 
secours si nécessaire 

- Prendre toutes mesures nécessaires pour 

éviter le sur-accident 

- Rester groupé sur le site de l'accident 

 

ALERTER 

- Autorités (gendarmerie, mairie) 
- Secours (112 ou 18) 
- Aéroclub (+33 (0)2 99 31 91 81) 

- Correspondant Sécurité (06 99 32 58 90) 

 

 

 

 

 

 

SIGNAUX  INTERCEPTION 

Communication radio : 121.5 
Transpondeur : 7700 
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